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新北市立永平高中家長會 

110學年度班級家長代表大會會議紀錄 

一、 時間：110 年 10月 14 日（星期四）下午 7 時~9 時 

二、 地點：本校 YP-DOME 

三、 召集人：沈校長美華             

四、 出（列）席人員：應到 132 人，實到 91 人(詳如簽到單) 

五、 校長致詞： 

我們秦會長、各位爸爸媽媽、班級代表還有我們永平的所有同仁大家

晚安。永平是我一個非常愛的地方，一來是因為我是第九屆的畢業生，再

來我從師大畢業就回到永平服務，一直服務了 23 年才離開，所以我對於永

平可以說是有著非常深的情感。在永平裡，有許多歷任校長和同仁付出的

努力，當然其中也有家長給予學校的支持。因此，我今天其實非常感動，

因為我覺得坐在這裡的每一位爸爸媽媽、每一位班級代表都非常在乎孩

子，因為孩子的成長過程中──「陪伴」最重要。那什麼是陪伴呢？其實

陪伴就是「你在乎他所在乎的每一件事情，在乎他的每一個階段」。所以爸

爸媽媽今天願意坐在這裡就代表你真的很在乎孩子，且願意成為班級代表

來關心整個學校的發展，所以我要再次謝謝大家今天的蒞臨與參與，希望

我們今天可以順利地選出我們新學年度的會長還有所有的家長委員。 

今天會議主要目的是選出 110 學年度家長會會長、副會長、常務委員

及委員。依據本校家長會組織章程規定，係由本人負責召集各位家長代表

開會，並公推一人擔任主席，建議由 109 學年家長會秦萍會長擔任主席（與

會代表推薦並一致鼓掌贊成），現在請依大會議程進行。 

六、 秦會長致詞： 

    校長、主任以及各位親愛的爸爸媽媽大家晚安，很高興在晚上的時間

能看到這麼多家長能一起蒞臨我們今天的家長代表以及委員大會。在座我

看到了很多熟悉的面孔，我相信因為你們的參與，永平的家長會會越來越

成長、越來越茁壯。另外，這些老朋友願意回來一起繼續支持永平的家長

會，再再都顯示了對我們家長會的認同，因此在這邊我要先特別謝謝每一

位家長的支持，感謝！ 

我們剛剛已經認識了新的校長──美華校長，在聽過校長豐富的資

歷後，相信校長一定能帶著更多的經驗跟經歷回到我們永平繼續服務。

另外，我堅信唯有透過親師生的合作，支持著校長帶領我們所有的行政
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團隊，對老師的教學品質一定有大大的幫助，讓我們孩子在永平的學習

越來越好，越來越成長茁壯。 

家長會做了很多事情，尤其我們知道在疫情期間，很多的孩子是很

辛苦的。因為許多弱勢的孩子其實是靠著我們的營養午餐，才能無憂無

慮地在學校飽餐一頓，但在學校停課後，「用餐」對於回到家中的弱勢

孩子就是一個問題，所以家長會在此特別感謝大家的支持，出錢出力，

讓我們在孩子辛苦時，將愛心送到每一個家庭裡。不僅如此，因為現在

都是空調的教室，為了不讓孩子吸到粉筆灰，因此無塵黑板的設置特別

重要，所以這學期我們先嘗試從一個年級開始更換無塵黑板，希望在下

學期的時候就能普及到全校。以上的家長會的種種作為，都要感謝各位

家長的支持與協助，謝謝大家！ 

今天我們要選出新任的會長與家長委員，希望大家繼續支持家長

會、支持永平，謝謝大家！ 

七、 校務報告：（略，詳書面資料）。 

八、 家長會業務報告：(略，詳簡報資料)。 

九、 選舉 110 學年度家長會會長、副會長、常務委員、委員： 

經出席家長代表投票選舉結果如下： 

會   長：項美鳳 

副 會 長：李金和、周鈺妮 

常務委員：歐芳妙、王豐毅、孫鈴惠、莊雪英、李采縈、吳韋達、王婷

瑤、楊聲俐。 

委   員：陸興國、李卓勲、謝偉仁、王翔立、林以晴、薛茜容、張淑

婷、鄭怡庭、吳淑貞、林怡伶、彭家蓁、羅文宏、王淑萍、

張麗君、袁熒助、吳振銘、蕭玉珍、魏佳卉、藍國桐、羅春

梅、林瑜珊、吳玫儀、蔡長明、張秀芬、羅碧玲、歐陽瑜。 

十、 散會：晚上 9 時。 

  

 

 


